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1. HaiifuTe 3HAYEHME YHMCJOBOTO BRIPAYKEHMS:

a) 5,8 - 9,3 -4,7+3,2;

15 7

6)4,1- 5 - 54,1
2. PemuTe ypaBHeHHe:

a)bx-4=2;

6) —-12x + 31 = 3 — 4x.
3. [lar unTepsan ot —3 fo 6.

BanumuTe 0Go3HaUeHNe, AHAIUTHIECKYIO X F€OMETPHYECKYIO

MOZieN¥ AAHHOrO YMCJIOBOrO IPOMEIKYTKA.
CKOJIBKO IEJIBIX YMCeJl NPUHAJJIEKAT BTOMY IPOMEXKYTKY? .

4. Ynpocrute anreGpanyeckoe BhIpa’keHHe M HaiNTe ero 3Ha-
uenwue: 6(3a + 5) — (17 + 2a) opu a = -0,25.





[image: image2.png]5. PemuTe 3a/1auy, BEI/IeJIAA TP 5TAIla MATEMATHYECKOTO MOJie-
JIMPOBAHHUA.

B xabuHeTe MaTeMaTHKH B IIKady CTOSAIN y4eGHUKH IO -
re6pe u reomerpun. KommuecTBo y4eGHHKOB IO reOMETPHM

COCTaBJIAIO % OT KoJuyecTBa y4eOHMKOB mo ajnreGpe. Eciam

u3 mkada B3ATL 2 yueGHuKA IO anreGpe, a 3aTeM KOoGaBUTH
6 yueGHHMKOB II0 IeOMETPHM, TO KHHT IO BTUM IpeAMeTaM
craHer mOpoBHY. CKONBbKO y4eGHUKOB 10 ajreGpe i reomer-
puz BMecTe OplI0 B mkady B KabuHere MaTeMaTHKu?




[image: image3.png]KOHTPOJIBHAS PABOTA N 1
. Haiiure 3HAaUYeHWe UMCJIOBOrO BHIPAXKEHHUSA:

0)9,4-8,2+0,6 2,8
6) 5 0,36 +0,64- .

. Pemmure ypaBHeHue:
a)Tx+3=2;
6)-1,8 - x=9 + 2x.

. lan otpesok or (1) xo 8.
BanumuTe 0603HaYeHNE, AaHATNTHYECKYIO ¥ T€OMETPUYECKYIO
MOJie/IM JAHHOTO UHMCJIOBOrO IPOMEXYTKA.
CKOJIIBKO HATYDAJIBHBEIX YHCeN HPUHAJIEKHUT STOMY IpoMe-
HKYTKY?

. YnpocTuTe anre6panyeckoe BhIpajkeHNe U HafJUTe ero 3Ha-

genne: 7(4 + ¢) — (3¢ — 5) npu ¢ = —%.





[image: image4.png]. Pemure 3aj1auy, BRIIe/IAA TPH TAIIA MATEMATHIECKOTO MOJe-
JIAPOBAHMA.
B kopoGke GbUIA KOH(ETH C OPEXOBOH M IIOKOJAZHON Ha-
unaKOi. KonuyecTBo KOHDET ¢ II0KOIafHOM HAYMHKOMR CO-

CTaBJIAIO ‘; OT KOJIMYeCTBa KOHQET C OPeXOBO# HAYHHKOM.

Ecnu n3 KOPOGKM BBUIOKHTb 8 KOH(pET ¢ OPeXOBOH HaumH-
Kol M Ko6aBuTh 1 KOH(DETY C IIOKOJAZHOH HAYMHKOM, TO
KOH(ET ¢ Ka)/0if HaYMHKOI cTaHeT nOpoBHY. CKOJLKO BCe-
0 KoHbeT 66110 B KOPoOKe?




